

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 22 марта 1984 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 49 (13927)
Цена 2 коп.

ЕСТЬ КВАРТАЛЬНЫЙ!

Радостная весть облетела все авеня джорк молочнотварной фермы Константиновской птицефабрики: 17 марта взят кварталный рубеж! 500 тонн молока продали константиновские животноводы к этому сроку. Именно столько планировалось ферме на первые три месяца.

Сокомленные две недели будут отданы производству сверхплановой продукции. И если учесть, что суточная реализация молока здесь составляет в среднем 7 тонн, то прибавка получится солидная, около 100 тонн.

не поручено подрядной бригаде, для которой в случае невыполнения задания предусмотрено солидное материальное вознаграждение. Это сыграло определенную роль.

Своей трудовой победой бригада обязана также хеху растениеводства, который заготовил в достатке грубых и сочных кормов собственного производства.

Успешно идет зимовка скота на завершающем этапе. Суточные надои молока в марте составляют 14,4 килограмма от коровы. Это на килограмм больше, чем в среднем по району.

Производство молока на Константиновской птицефабрике

Р. СТЕПНОВА.

ПЛЕНУМ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС

На днях состоялся пленум Люберецкого городского комитета партии, который рассмотрел вопрос «Об итогах февральского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС и задачах Люберецкой городской партийной организации, вытекающих из положений и выводов, содержащихся в речи Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Константина Устиновича Черненко».

Доклад по этому вопросу сделал первый секретарь горкома партии К. Д. Калиманов, в прениях выступили восемь человек.

По обсужденному вопросу принято соответствующее постановление.

Вторым вопросом пленум ГК КПСС заслушал и принял к сведению отчет о работе члена горкома партии В. Т. Силана — директора Дзержинского комбината производственных предприятий.

Затем пленум рассмотрел и утвердил перспективный план работы горкома партии на 1984-1985 годы.

ИДИ ДАЛЬШЕ, ДОБИВАТЬСЯ БОЛЬШЕГО

ВЫСТУПАЯ с докладом по первому вопросу повестки дня пленума, К. Д. Калиманов сказал, что наша страна, все советские люди пережили скорбные дни. Оборвалась жизнь выдающегося деятеля ленинской партии и Советского государства, верного марксиста-ленинца Юрия Владимировича Андропова, который отдавал все свои силы, знания и огромный жизненный опыт осуществлению политики партии, упорно ее связав с массами, укреплению экономического и оборонного могущества страны, на устранение угрозы термоядерной войны, упрочение мира и безопасности народов.

13 февраля 1984 года состоялся Пленум ЦК КПСС. На нем подчеркивалось, что коммунисты, все советские люди еще теснее сплавляют свои ряды вокруг ленинского Центрального Комитета партии, Политбюро ЦК КПСС, проявляют готовность неуклонно проводить в жизнь ленинскую внутреннюю и внешнюю политику партии.

Пленум ЦК КПСС в обстановке полного единодушия и сплоченности единогласно избрал Генеральным секретарем Центрального Комитета КПСС товарища Черненко Константина Устиновича — выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства, талантливого организатора масс, пламенного борца за претворение в жизнь политики партии.

В речи К. У. Черненко на февральском Пленуме, а также его выступлении на встрече с избирателями Куйбышевского района Москвы были глубоко проанализированы крупные проблемы дальнейшего социально-экономического развития страны, изложена четкая программа практических действий по успешному выполнению решений XXVI съезда партии и последующих Пленумов ЦК КПСС, подтверждена неуклонная преемственность ленинского политического курса во внутренней и международной жизни.

Подробно раскрыв содержание работы февральского Пленума ЦК КПСС, докладчик далее сказал:

— Коммунисты, все трудящиеся района единодушно одобряют итоги февральского Пленума ЦК КПСС, положения и выводы, высказанные товарищем К. У. Черненко на Пленуме и на встрече с избирателями Куйбышевского района гор. Москвы, и воспринимают их как руководство к действию.

Настойчивые усилия, целеустремленная работа Люберецкой городской партийной организации по выполнению решений XXVI съезда партии, последующих Пленумов ЦК КПСС позволили добиться за последний период определенных положительных результатов. Повысились темпы развития всех отраслей народного хозяйства района. Работники промышленности досрочно, 27

декабря, выполнили план 1983 года. Продолжалась работа по повышению интенсификации производства на базе технического перевооружения предприятий, внедрения более совершенных форм организации и оплаты труда. На 1000 человек сократилось число работающих, занятых ручным трудом. Товаров народного потребления выпущено сверх плана на сумму свыше 26 млн. рублей.

Труженики сельского хозяйства района также досрочно выполнили планы и социалистические обязательства третьего года одиннадцатой пятилетки по производству и продаже государству продукции земледелия и животноводства и добились повышения эффективности ведущих отраслей сельского хозяйства.

Успешно справились с выполнением обязательств коллективы научно-исследовательских учреждений и конструкторских бюро, народного образования, культуры, здравоохранения, городского хозяйства и транспорта.

По итогам Всесоюзного социалистического соревнования за 1983 год городу Люберцы присуждено переходящее Красное знамя Советов Министров РСФСР и ВЦСПС. Высокими оценочными удостоен и ряд трудовых коллективов нашего района.

В речи на февральском Пленуме ЦК КПСС Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ К. У. Черненко отметил, что сейчас важно сохранить набранный темп, общей настрой на практическое решение задач.

Абсолютное большинство трудовых коллективов промышленности, сельского хозяйства, строительства, сферы обслуживания конкретными делами отвечают на решения декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС. За два месяца текущего года промышленность района обеспечила рост производительности труда против плана на 1,9 процента и на 5,6 процента к соответствующему периоду 1983 года. Объем производства возрос на 5,4 процента. Работники сельского хозяйства продажу молока к уровню прошлого года увеличили на 11,5 процента, яиц — на 11,7, овощей — на 8,5 процента. Перевыполнены планы по продаже мяса скота и птицы.

Справились с планами двух месяцев работники других отраслей народного хозяйства.

Под руководством парткомов и партбюро при активном участии профсоюзных и комсомольских организаций трудовые коллективы всех промышленных предприятий приняли встречные планы по росту производительности труда не менее чем на 1 процент сверх задания и снижению себестоимости продукции дополнительно на 0,5 процента. Реализация этих планов позволила выпустить сверх задания продукции на сумму более 10 млн. рублей и за счет снижения себестоимости получить эконо-

мию более 3 млн. рублей.

Цена этой работы очень велика, и она должна быть в центре внимания партийных, профсоюзных, комсомольских организаций и хозяйственных руководителей. Имея определенные положительные результаты, было бы неправильно проявлять самоуспокоенность и не видеть больших неиспользованных резервов, серьезных недостатков в работе отдельных коллективов и их партийных организаций.

На комбинате производственных предприятий «Союзгазпромстрой», фирме «Рубин», заводах спецмонтажконструкций, электромеханическом, ремонтном предприятии «Центргазоочистка» встречные планы приняты формально, не подкреплены обязательствами рабочих, бригад, участков и цехов, конкретными мероприятиями, которые обеспечивали бы сверхплановое повышение производительности труда на 1 процент. Здесь, наоборот, допущено снижение производительности труда к уровню прошлого года.

По итогам двух месяцев не снизился себестоимость продукции на заводах буровых машин, кореневском опытно-экспериментальном, дорожных машин, хлебокомбинате, Панковском ремонтно-механическом заводе, производственном комбинате треста «Мострой» № 24. А на таких заводах, как «Монтажавто-матик», крупнопанельного домостроения, в трикотажно-пряdnильном объединении, фирме «Строитель» и некоторых других, допущено удорожание выпуска товарной продукции.

Партийным организациям и хозяйственным руководителям для выполнения встречных планов и социалистических обязательств необходимо разработать и осуществлять дополнительные меры по экономии сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов, сокращению трудоемкости изделий, ликвидации производственных расходов и потерь.

На февральском Пленуме ЦК КПСС тов. К. У. Черненко подчеркнул, что интенсификация, ускоренное внедрение в производство достижений науки и техники, осуществление крупных комплексных программ в конечном счете должно поднять на качественно новый уровень производительные силы нашего общества.

Ежегодно с предприятий нашего района уход рабочих на пенсию, на службу в ряды Советской Армии, выезды из района превращают пополнение рабочих кадров выпускниками школ и ГПУ.

Этот недобор кадров может быть восполнен за счет высвобождения рабочих с ручного труда на основе механизации и автоматизации производства, внедрения прогрессивных технологий, применения робото-технических комплексов.

Партийные, профсоюзные, ком-

сомольские организации, хозяйственные руководители базовых предприятий должны усилить заботу о подготовке высококвалифицированных, образованных, политических зрелых кадров рабочих, как это предусматривает Проект ЦК КПСС о реформе школы. В районе немало примеров такой целенаправленной работы на Лыткаринском заводе оптического стекла, Малаховском экспериментальном заводе, в объединении «Спецодежда», Томлинском птицеводческом объединении, совхозе «Белая Дача», колхозе им. Ленина, ряде других предприятий.

Но, к сожалению, имеются и другие примеры. Недостаточно внимание руководства Косинского трикотажного объединения к вопросам подготовки кадров, технического перевооружения предприятий, наиболее полную использование производственного потенциала привело к тому, что производственные мощности здесь используются лишь на 75 процентов, притом отдельные виды оборудования в 2—3 раза превышают плавные, из года в год падают объемы производства.

Нехватка рабочих основных профессий составляет здесь свыше 200 человек, что не дает возможности предприятию работать в 2 смены. В то же время до 40 процентов рабочих занято во вспомогательном производстве. Положение усугубляется и тем, что с 1978 года в объединении не ведется жилищное строительство.

Такое же напряженное положение складывается на фирмах «Строитель», «Рубин», заводе крупнопанельного домостроения и некоторых других предприятиях.

Много нерешенных проблем по внедрению достижений научно-технического прогресса остается и на сельскохозяйственных предприятиях. Безынициативность парткома, упущения руководителей и специалистов ОПХ «Коренево» приводят к снижению урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности скота. На 60 кг снизился надой молока к уровню прошлого года из-за нехватки кормов.

Более наступательно в ускорении интенсификации сельскохозяйственного производства должны действовать ученые и специалисты нашего района. Однако совхозы и колхозы района еще не получают должной помощи со стороны института картофельного хозяйства, института экономики, труда и управления в сельском хозяйстве.

В ряде хозяйств агрономы-агротехники слабо работают с минеральными удобрениями, гербицидами. В племхозе «Ульяново» рекомендованное учебными беспривязное содержание дойного стада не подкрепили активными прогнлками коров, научную систему воспроизводства стада запустили. Все это послу-

(Окончание на 2-й стр.)

ПРАВООБЛАДАТЕЛЬСТВО СОВРЕМЕННОСТИ



Высоким мастерством овладела швей-мотористка Косинской трикотажной фабрики Анна Лукашова. Владеет скоростными приемами, она каждую смену обеспечивает обработку дополнительного количества изделий.

Фото А. Огрызкова.

С УСКОРЕНИЕМ

Многие пресовщицы по выработке сдвиганного кирпича Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций перешли на повышенную зону обслуживания оборудования. Это помогает им работать с постоянным ускорением. Они регулярно переключают личные задания. Сегодня Нина Александровна Тертичева завершает индивидуальный план четырех месяцев. На ее счету с начала года будет 1 миллион 578 тысяч штук кирпича. Затра этой высоты достигнет и Вера Осиповна Смирнова.

В. КУРОЧКИНА, рабкор.

ПОЗЫВНЫЕ СУББОТНИКА

ВЫСОКИЕ РУБЕЖИ

Патриотическая инициатива провести 21 апреля коммунистический субботник, посвященный 114-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина, единодушно поддержана рабочими, инженерно-техническими работниками, служащими производственно-издательского комбината ВНИИТИ. У всех одно стремление работать на предстоящем субботнике высокопроизводительно, с полной отдачей сил.

По предварительным данным, за «красную субботу» будет выпущено продукции на 32 тысячи рублей. Намечается перечислить в фонд XI пятилетки 24 тысячи рублей зарплаты и прибыли, полученных в результате ударного труда.

А. СИДОРОВ.

ИДТИ ДАЛЬШЕ, ДОБИВАТЬСЯ БОЛЬШЕГО

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

жило главной причиной снижения надоев молока в начале текущего года.

Выступая перед избирателями Куйбышевского избирательного округа, товарищ К. У. Черненко еще раз подчеркнул, что наши успехи целиком и полностью зависят от уровня сознания людей, что идеологическая работа, воспитание современного человека развитого социалистического общества должно все больше выдвигаться на передний план. Все творческие инициативы, которые поддерживаются и распространяются в районе, рождаются в трудовых коллективах, где хорошо поставлена идеино-воспитательная работа с людьми. Это хорошо видно на примере совхоза «Белая Дача», где на сегодня нет ни одной отстающей бригады, ни одного отстающего звена. Здесь проявила инициативу тепличница коммунист Валентина Дмитриевна Полякова, призвавшая передовиков производства перейти в отстающие звенья и добиться коренного перелома в их работе. Партком поддержал это начинание, и весь коллектив совхоза обаялся в 1984 году добиться кардинального повышения эффективности и качества труда за счет широкого внедрения коллективного подряда на хозрасчетной основе.

Эта инициатива белодачинцев должна найти деловую поддержку во всех хозяйствах нашего района.

По инициативе партийной организации и хозяйственного руководства завода торгового машиностроения на предприятиях развернуто движение за наиболее полное использование высокопроизводительного оборудования. За счет расширения зон обслуживания, совмещения смежных профессий уже сегодня коэффициент сменности прессового оборудования, сборочных конвейеров, линий металлопокрытий равен двум, а оборудование на погрузочной площадке предприятия работает круглосуточно.

К сожалению, на ряде предприятий используется далеко не все, что рождается в трудовых коллективах района. Так, в промышленности, несмотря на крайнюю необходимость поднимать коэффициент сменности использования оборудования, он составляет только 1,4. Не получила распространения инициатива завода торгового машиностроения и некоторых других предприятий в этом важном деле. На сельскохозяйственных предприятиях медленно внедряется поточная система содержания крупного рогатого скота, что отрицательно сказывается на воспроизводстве стада, приводит к низкой сохранности молодняка, снижению продуктивности коров.

Недостаточно активно распространяется опыт работы по договорам содружества между предприятиями-заказчиками и подрядными организациями. Такой опыт накоплен в работе хозяйственных руководителей и партийных организаций колхоза им. Ленина, Томлинского птицеводческого объединения, предприятий Ухтомского микрорайона и некоторых других. Здесь до 40 процентов строительных-монтажных работ выполняется силами заказчика и обеспечивается освоение выделенных капиталовложений в полном объеме и с высоким качеством.

Однако этот опыт не получил распространения в институте горного дела, на ведущих предприятиях города Лыткарино, в Косинском трикотажном объединении, которые в освоении выделенных капиталовложений иждивенчески уповаят на строителей и в течение ряда лет не вводят необходимые для трудовых коллективов жилые дома и другие объекты социально-бытового назначения.

В современных условиях уровень эффективности строительства производства во многом определяется умелой организацией труда многочисленного отряда специалистов. Но эта категория работников не везде нацелена

на четкую организацию и инженерное обеспечение строительного процесса, на достижение высокого конечного результата. Работа непосредственно на строительных площадках уходит из-под руководства трестов и СМУ и отдается на откуп мастерам, прорабам, а зачастую и бригадирам, которые, подменяя службы трестов, вынуждены выполнять снабженческие, диспетчерские и другие не свойственные им обязанности. Такое положение сложилось на важнейших объектах госплана завода «Ульянин», где строители СУ-1 треста «Центр-газпромстрой», оставшись без четкого руководства, занимаются второстепенными делами, а их субподрядчики, не имея фронта работ, вынуждены были уйти с объекта.

Не на должном уровне управление производством в тресте «Обсбстрой» № 2, где до настоящего времени нет должной взаимосвязи между звеньями строительного конвейера. Специалисты управленческих служб, занимаясь разными бумагами, не вникают в дела непосредственно на стройках, что отрицательно сказывается на сроках и качестве строительства объектов.

В свете требований февральского Пленума ЦК КПСС сейчас перед городской партийной организацией стоит задача — наделить профсоюзные комитеты, хозяйственных руководителей, медицинскую службу, в том числе цеховых врачей на решение важной задачи — резкого сокращения заболеваний на предприятиях всех отраслей и за счет этого добиться значительного уменьшения потерь рабочего времени. Для этого в каждом трудовом коллективе необходимо иметь комплексную программу внедрения технологии, обеспечивающей здоровые условия труда, нормальные бытовые условия и полноценное питание в заводских столовых.

Большое внимание партийные, профсоюзные, комсомольские организации и хозяйственные руководители должны также уделять такому важному резерву повышения эффективности производства, как использование рабочего времени. У нас достигнуто некоторое сокращение этих потерь, но сделано далеко не все. Велики потери рабочего времени на заводах электромеханическом, Корневском опытно-экспериментальном, крупнопанельном домостроения, Корневском заводе стройматериалов и конструкторских комбинате производственных предприятий «Союзгазпромстрой» и на некоторых других. Из-за прогулов, отпусков с разрешения администрации, внутрисменных и целодневных простоев в промышленности района недоделано продукции почти на 5 млн. рублей.

Партийным организациям необходимо предъявлять более высокие требования к профсоюзным комитетам, чтобы активней использовались Закон о трудовых коллективах, те большие права, которые предоставлены им в управлении производством, улучшении социально-бытового и жилищного обеспечения, морального и материального поощрения и воспитания трудящихся.

Выполнение требований февральского Пленума ЦК КПСС, задач, выдвинутых в речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко, требует повышения уровня организаторской и политической работы всех партийных организаций, совершенствования форм и методов их деятельности, повышения авангардной роли коммунистов. «Для партийных комитетов, — подчеркивалось на Пленуме ЦК КПСС, — заниматься хозяйством значит заниматься людьми, ведущими хозяйствам».

Парткомам, партбюро объединений предприятий и организаций надо совершенствовать работу по подбору, расстановке и воспитанию кадров, усилить партийный контроль за их деятельностью.

Первичным партийным организациям необходимо повышать бдительность и инициативу цеховых

парторганизаций и партгрупп, совершенствовать их структуру и усилить их влияние на все участки жизни трудовых коллективов.

Совершенствуя всю систему идеологической деятельности, парторганизации должны добиваться, чтобы вся политико-воспитательная работа отвечала характеру больших и сложных задач развитого социализма, требованиям XXVI съезда партии и последующих Пленумов ЦК КПСС.

О ДОКЛАДУ К. Д. Калиманова. II ва начался прения. Выступая с трибуны пленума, В. П. Казарцев — секретарь парткома коврового комбината сказал, что коллектив люберецких ковровиков живет и работает под влиянием февральского Пленума ЦК КПСС, конкретными делами отвечает на положения и задачи, высказанные товарищем К. У. Черненко на Пленуме ЦК и встрече с избирателями Куйбышевского района г. Москвы.

Партийный комитет видит сейчас главную задачу в том, чтобы всемерно повышать эффективность производства за счет дальнейшего укрепления организации и порядка, ускорения научно-технического прогресса, улучшения кадровой работы, решения проблем социального развития коллектива.

Коллектив комбината в ответ на призыв партии принял встречный план: повысить производительность труда сверх плана на 1 процент и снизить себестоимость продукции дополнительно на 0,5 процента. Это обязательство подтверждено конкретными мероприятиями, которые сейчас настойчиво выполняет коллектив. В результате за 2 месяца производительность труда повышена сверх плана на 3,5 процента, выполнены обязательства по снижению себестоимости, а удельный вес продукции высшей категории качества доведен до 89,5 процента.

Разрабатывая перспективу комбината, мы держим курс на реконструкцию, которая позволит значительно повысить потребительские качества нашей продукции, на базе аппаратно-программного цеха создать фабрику-автомат, что позволит увеличить объемы производства при меньшей численности персонала. В нашем плане большие мероприятия по созданию комфортных условий труда, жизни и быта ковровиков.

В. А. Поркунов — заведующий Люберецкого горно в своем выступлении говорил о единодушном одобрении итогов февральского Пленума ЦК КПСС всеми школьными работниками района.

Партия требует от всех работников народного образования воспитывать молодое поколение как активных граждан социалистического общества с присущими им идеями, установками, моралью и интересами, высокой культурой труда и поведения. Эти требования, заложенные в проект школьной реформы, уже сейчас стали программой работы учителей. Во многих школах района труд детей в школьных мастерских носит производственный характер. Ребята участвуют в выполнении заказов для предприятий, в ремонте школьных помещений, мебели и оборудования.

Однако состояние в школах района трудового воспитания, профессиональной ориентации и нравственного становления учащихся требует дальнейшего совершенствования, объединения усилий школы, семьи и трудовых коллективов всех предприятий и организаций района.

В. И. Левичкин — директор завода им. Ухтомского сказал, что коллектив люберецких сельчанцев горячо одобряет и единодушно поддерживает решения февральского Пленума ЦК КПСС, избравшие товарища Константина Устиновича Черненко Генеральным секретарем ЦК КПСС.

Коллектив заводаступил в четвертый год пятилетия, набрав неплохие темпы. План и социальные обязательства на весь 1983 год выполнены по всем ос-

новым технико-экономическим показателям. Сверх плана реализовано продукции на 1 млн. 138 тыс. рублей. Дополнительно к заданию выпущено 61 самоходная косилка-плющилка КПС-5Г.

На 1984 год принят встречный план — повысить производительность труда сверх задания на 1 процент, снизить себестоимость продукции дополнительно на 0,5 процента, или на 500 тысяч рублей. Для реализации этого плана проводится техническое перевооружение производства, повышается действенность соревнования по усилению режима экономии.

В прошлом году за счет освоения производства ряда узлов и деталей собственными силами завод высвободил от участия в кооперированных поставках 10 предприятий области и довел удельный вес Люберецкого завода в трудоемкости КПС-5Г до 60 процентов. Одновременно по косилкам КРН-21, увеличили производство до 24 тысяч штук — такой объем производства был запланирован на последний год пятилетия.

Неравнение объемов производства идет одновременно с реконструкцией завода, которая осуществляется планомерно. В текущем году предстоит освоить 10 млн. рублей капиталовложений. Ввод новых корпусов с современным оборудованием значительно улучшает морально-психологический климат в коллективе. Сокращается текучесть кадров, укрепляется дисциплина и организованность. Однако на заводе есть проблемы, над решением которых парторганизация и всему коллективу завода предстоит немало поработать.

Г. Я. Пономарев — шеф-моториста производственного объединения «Спецоджда» в своем выступлении говорила о том, что коллектив объединения делом отвечает на решения февральского Пленума ЦК КПСС. Успешно выполнен план двух месяцев текущего года. Реализовано продукции сверх плана на 118 тысяч рублей, выполнены обязательства по договорным поставкам.

В основе этих успехов — непрерывный технический прогресс на производстве, совершенствование организации и стимулирование труда. В текущем году будет внедрено 82 единицы нового оборудования, 118 транспортирующих устройств. Бригадным подрядам охвачено 75 процентов рабочих, это процесс будет развиваться и дальше. И конечно, в основе успехов — добросовестный творческий труд швейников.

Чтобы лучше жить, надо лучше работать. Лично я, — сказала в заключение Г. Я. Пономарева, — в ответ на решение Пленума ЦК КПСС пересмотрела свои обязательства в сторону повышения и решила за пятилетку выполнить не десять, а одиннадцать годовых норм.

Секретарь партбюро племсовхоза «Фоминское» Н. М. Соболев указал, что коллектив хозяйства, выполняя решения XXVI съезда партии и последующих Пленумов ЦК КПСС, настойчиво работал над интенсификацией всех отраслей производства и достиг определенных результатов. Если в 1982 году хозяйство работало с убытками в 200 тысяч рублей, то по итогам 1983 года получило 900 тыс. рублей прибыли.

Настойчиво работала парторганизация по улучшению подбора и воспитания кадров. Решали социальные вопросы: строительство жилья, возросло текучесть рабочих. Серьезно занялся качественными показателями экономии.

Производительность труда возросла на 23 процента. Надой молока от каждой коровы увеличился на 654 кг, среднесуточный привес телат — на 370 граммов. Себестоимость центнера молока снизилась на 3,5 рубля, привеса телат — на 139 руб.

Февральский Пленум ЦК КПСС придал нашей работе новый импульс. В молочном животноводстве внедрили двухсменный режим. Во всех отраслях хозяйства рабочих основных профессий перевели на бригадный подряд с применением КТУ.

Держим курс на дальнейший рост производительности труда на основе внедрения комплекса новой техники, повышения квалификации рабочих. Сейчас инициативы «плюсуют» по надоям, реализовали молоко за два месяца на 90 тонн больше уровня прошлого года.

Секретарь парткома треста «Обсбстрой» № 2 В. М. Морозов, выступая на пленуме, отметил, что первые месяцы текущего года сложились тяжелыми. При общем выполнении плана по генподряду допущено отставание по ряду объектов. Недовыполнен за два месяца план строительных работ собственными силами. Никто своих возможностей трудился механизаторы и транспортники.

Партком треста принял меры по мобилизации трудовых коллективов на ликвидацию отставания, выполнение плана первого квартала. Особое внимание уделяем расстановке коммунистов на решающих участках, в первую очередь, партгруппам.

Созданные в СМУ № 6 две бригады конечной продукции достигли выработки по 26 тысяч рублей на члена бригады против 12-15 тыс. рублей, работающих просто на бригадный подряд. Наш резерв — в распространении этой прогрессивной формы организации и стимулирования труда.

Л. И. Соловьева — директор Константиновской птицефабрики сказала, что в решениях февральского Пленума ЦК, а речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко определены основные направления нашей деятельности — придать мощное ускорение развитию народного хозяйства страны.

Итого трех лет радуют труженники Томлинского птицеводческого объединения. Производств этот вид выросло на 99 млн. штук, мяса — на 508 тонн, при этом увеличились на 8,6 млн. рублей. Производительность труда выросла за этот период на 16,3 процента.

Выполнена большая программа повышения благосостояния наших труженников: построено 3649 кв. метров жилья, поликлиника, постоянно улучшаются условия труда, заболеваемость снижена на 2,8 процента. Текучесть кадров сократилась до 3 процентов. Кроме птицеводства на Константиновской птицефабрике развивается молочное животноводство. За счет реконструкции фермы собственными силами в полтора раза увеличили поголовье коров и при этом сохранили их высокую продуктивность — надой составил по 5 тыс. кг молока от каждой коровы. И здесь, как и в других отраслях, оправдал себя бригадный подряд. За 2 месяца текущего года сдача молока выросла на 80 тонн.

Достигнуты на нашей фабрике положительные результаты и в развитии растениеводства. Эти успехи мы решили закрепить и преумножить на весеннем севе. Коллектив настроен провести его по-боевому.

Директор ГПТУ № 50 В. П. Илюхин отметил, что Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ К. У. Черненко подчеркнул в своей речи на Пленуме: «Строить новый мир — это значит неустойно бороться за формирование человека нового мира».

Эту важную задачу решает и коллектив Дзержинского ГПТУ № 50. За прошлые годы училище подготовило более 9 тысяч молодых рабочих по десяти специальностям. Большинство из них хорошо зарекомендовало себя на производстве. Проводят наше базовое предприятие — построено новое здание ГПТУ на 630 мест, объединение. В стадии разработки — вопрос о строительстве учебного цеха.

Однако в свете требований, поставленных партией, нам необходимо совершенствовать весь учебный процесс, развивать материально-техническую базу подготовки высококвалифицированных рабочих, активных граждан, патриотов нашей Родины.

РУЧНОЙ ТРУД — В ОТСТАВКУ СЛОЖНО, НО НЕОТЛОЖНО

П ОСТОЯННОЕ внимание на заводе имени Ухтомского уделяется механизации и автоматизации тяжелого ручного труда. Уже сейчас в кузнечно-прессовом цехе действуют восемь роботов. Эффективная механизация применена на участке обработки шкивов. Теперь рабочим не надо манипулировать мною, окислительными заготовками. Уже то, что тяжелый ручной труд перекладывается на плечи машины, значит многое. Но механизация, к тому же, способствует повышению производительности труда, следовательно, увеличению выпуска продукции. Происходит заметная экономия труда и высвобождение людей. Для завода это практические шаги к выполнению своих обязательств. Ведь во встречном плане на 1984 год предусмотрено высвободить с ручного труда 137 рабочих. Если учесть, что таким трудом на заводе сейчас заняты 1428 человек, то можно понять, какое жизненно важное значение имеет выполнение обязательств по переводу людей на механизированный труд.

Подсчитано, что уровень ручного труда в цехах, где ведется сборка косилок, несколько ниже, чем в целом по заводу, и составляет 20,4 процента. Это говорит о том, что в этих подразделениях имеется определенный опыт по сокращению ручного труда. И важно не упустить, в полной мере использовать его во всех других цехах.

Конечно, по итогам первых

двух месяцев нельзя предугадать результат, который будет получен в конце года. Однако работа, проведенная в январе и феврале, говорит о серьезных намерениях заводчан выполнить свои обязательства, сдержать слово. В январе высвобождено с ручного труда 9 человек. Например, в цехе № 32 применен станок для резки керамических изделий — высвободилось 2 человека. В цехе № 2 кропотливо работу по просеву мелких деталей и шайб теперь выполняют с помощью вибростата, это позволило высвободить одного человека. Трое рабочих высвобождено в цехе № 1 в результате внедрения рельсовых тележек грузоподъемностью 2,5 и 5 тонн для транспортировки узлов и заготовок. Приспособление для вращения деталей в процессе закалки, внедренное в термическом цехе № 3, облегчило труд двух человек.

В феврале изменились их условия труда у 15 рабочих. Из них абсолютно высвобождены два человека — после механизации

подачи кокса с шихтового двора в цехе № 2.

Как видим, темпы взяты неплохие. Можно надеяться, что обязательства сельмашевцы выполнят. Примерно такую же работу намечено провести в следующем, 1985 году. А в целом за пятилетку планируется высвободить 465 человек. С одной стороны, это внушительная цифра. Но с другой, — не очень, если рядом поставить цифру 1428 — общее количество промышленных рабочих, занятых здесь ручным трудом. Планы в данном случае не вполне еще обеспечивают решение острой проблемы. Видимо, выполнение нынешних планов по уменьшению ручного труда на заводе следует рассматривать только как первый шаг на пути решения серьезной задачи — полной механизации тяжелого ручного труда.

Важной является и качественная сторона проводимых работ. Сегодня, с одной стороны, механизирована вспомогательная, малоквалифицированная

труд. С другой стороны, внедряется механизация на отдельных операциях, приемах в основном производстве. Но в перспективе предполагается создать комплексно-механизированный участок, на котором будут производиться сварка, мойка, окраска, сушка рамы ходовой части косилок. А это уже, пусть небольшой, но вполне законченный цикл технологического процесса.

Вот на решение этой задачи — проведение комплексной механизации и автоматизации — и должна быть направлена инженерная мысль. Только в этом случае можно добиться наибольшего эффекта. Задача эта и сложная. Но убедительный опыт решения подобных задач в нашей стране имеется. Большие возможности к тому и на заводе имени Ухтомского. В ходе реконструкции вводятся в действие новые цехи с прогрессивным оборудованием. Поэтому лучше всего сразу же создавать поточные линии, не разрабатывать новую технику по отдельным точкам, бессистемно. Новым мощностям, прогрессивным машинам и станкам должны сопутствовать и новые, прогрессивные формы организации производства и труда, высокий уровень его механизации.

На заводе есть все предпосылки для ускорения темпов научно-технического прогресса. И они должны быть эффективно использованы.

В. КАЛЯЕВ.

ЗА ВЫСОКИМ УРОЖАЕМ ПРИ ЛЮБОЙ ПОГОДЕ БУДЕМ С КОРМАМИ

В ПРОШЛОМ году работники цеха кормопроизводства госплемзавода «Петровское» брали социалистическое обязательство получить с каждого гектара пашни по 80 центнеров кормовых единиц, а собрали по 84 центнера. В нынешнем году обязательство более напряженное: каждый гектар должен дать не менее 85 центнеров кормовых единиц. В соответствии с новой задачей улучшается и забота о земле. Под урожай-84 должно быть вывезено 35 тыс. тонн органических удобрений. До выполнения этой программы остается 500 тонн.

С большой отдачей потрудились на вывозе органики члены отряда плодородия звеньевые Владимир Сергеевич Немцев, Алексей Федорович Ситников, Вячеслав Викторович Холменко, экскаваторщики Петр Степанович Батищев и Иван Яковлевич Харбин. Они выполнили сменное задание на 125—130 процентов.

Залог высокого урожая — кондичионные семена. Они уже припасены. Достойное место в наборе кормовых трав займут богатые белковыми веществами бобовые культуры.

Полностью подготовлены к выходу в поле почвообрабатывающая техника, машины для внесения удобрений, селенки. Проверены полянные установки. Бригады Евдокии Ивановны Майченко и Марии Ивановны Кашеваровой заключили договор о социалистическом соревновании за получение высоких урожаев. Коммунистический субботник оба коллектива проводят в поле.

Готовятся к весеннему севу и картофелеводы. Участки земли, отведенные под «второй хлеб», получают самую щедрую порцию компоста. В картофельных хранилищах идет вторая переборка семенных клубней. Рабочим госплемзавода «Петровское» здесь помогают шефы с Томинского завода алмазных инструментов и из поселка Турасево.

В. СЕЛЕЗНЕВ,
начальник цеха
кормопроизводства ПГЗ
«Петровское».

РЕЙСЫ ПЛОДОРОДИЯ

Созданный в ОПХ «Коренево» отряд плодородия получил задание запасти под урожай 1984 года 34500 тонн органических удобрений. Оно уже перевыполнено, а скоро мы возьмем и рубль, намеченный в социалистическом обязательстве.

С большим старанием работают на перевозке органики механизаторы Василий Иванович Вольнов, Виктор Корнеевич Петров, Владимир Михайлович Попов, Василий Григорьевич Писаренко и другие. Это и понятно, ведь им самим предстоит пахать и сеять, ухаживать за картофелем и кормовыми культурами.

Нельзя не отметить и ту помощь, которую оказал нашему хозяйству коллектив производственного объединения грузового автотранспорта. Его силами из Шатурского района завезено 4 тысячи тонн торфа, без которого нам не удалось бы приготовить полноценный компост.

Рейсы плодородия продолжаются и в эти весенние дни. Механизаторы соревнуются друг с другом. В конце каждой недели подводятся итоги, и тогда коллектив чувствует победителей.

Н. НАЗАРОВ,
начальник отряда
плодородия
опытно-
производственного
хозяйства «Коренево».

СТРОЙКАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

ДОСАДНЫЕ УПУЩЕНИЯ

ЕЩЕ ОДНОЙ новостройкой пополнился больничный комплекс в Люберецах. Недалеко от основного здания центральной районной больницы высятся трехэтажное помещение, облицованное плиткой светло-коричневого цвета. Это — детская поликлиника. При знакомстве с ее кабинетами и другими внутренними сооружениями попадаешь в царство разноцветных красок. Об этом позаботились отделочники СУ-1 треста «Мосэнергострой». В салатовый цвет покрашены коридоры на третьем этаже. Здесь же просторная операционная, отделанная голубой плиткой, кабинет стоматолога, трехсекционный хирургический кабинет. Рядом выделяется своими обширными размерами рентгенкабинет со стенами цвета кофе с молоком. Большой конференц-зал площадью более 150 квадратных метров построен с применением прогрессивных материалов. Здесь обращают на себя внимание звукоизоляционные подвесные потолки.

Искусно проведена и отделка помещений на втором этаже. В приятный голубой цвет окрашены стены в кабинете электросветотехники. Отличается обилием света уютный зал лечебной физкультуры. Теплая светло-бежевая окраска внутри помещения создает ощущение легкости, бодрости, солнечное настроение чувствуется во всем. Около одного из многочисленных кабинетов врача-педиатра бледно-голубые помещения для кварцевой-массажной. На этом этаже предусмотрено открыть и комнату молодой матери.

Вместе с мастером генеральной организации СУ ТЭЦ-22 В. А. Машковым спускаемся вниз.

— Административно-хозяйственные службы, — рассказывает он, — размещаются в основном на первом этаже. Кабинет эпидемиолога и некоторые другие расположены здесь же.

Сверкает в солнечных лучах лазурная плитка в плавательном бассейне. Не каждая поликлиника, тем более детская, имеет такое прекрасное сооружение. Его площадь свыше 12 квадратных метров. А в смежном помещении располагается ванно-душевой зал для процедур, облицованный голубой плиткой приятных тонов. Три душевые кабины и две ванны будут отданы в распоряжение ребятшек. Одним словом, отличный подарок получают маленькие люберечане.

Однако в настоящему времени не все ладно на объекте. — Строители СУ ТЭЦ-22, — рассказывает заведующий поликлиническим отделением В. П. Смирнов, — оставили после себя много недоделок. Около пятидесяти замечаний высказано в их адрес только по трансформаторной подстанции. Не решен вопрос о монтаже мелничного оборудования. Медлит генпродирячик и с опробованием вентиляционных установок, паспортной лифтов.

Не решена проблема и с телефонизацией помещений. До сего времени заказчик не выдал техническую документацию на телефонную канализацию, а также не полностью укомплектовал оборудованием центральный тепловой пункт. По этой причине здесь не ведется монтаж электротехнического оборудования, что, в свою очередь, задерживает настилку полов.

Необходимо отметить и тот факт, что еще в прошлом году «Люберецкая правда» писала о своевременной комплектации оборудованием трансформаторной подстанции и центрального теплового пункта, но до сего времени заказчик не полностью справился с этой задачей.

Так что на завершающем этапе строительства в детской поликлинике накопилось немало проблем.

В. ПОЛЯКОВ.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ



Десять тысяч поросят обязался получить в четвертом году пятилетки репродуктивный цех совхоза «Белая Дача». 2620 уже есть. Но прежде чем они будут поставлены на откорм, им предстоит подрасти.

Хоть и невелик опыт работы у животноводов репродуктивного цеха, но их подопечные набирают запланированный привес. И главное тут — умело накормить поросят, которые еще недавно кормились материнским молоком.

С большим старанием относятся к порученному делу кормачи репродуктивного цеха Александр Вячеславович Кулаков и Николай Георгиевич Субботин, которых вы видите на снимке.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ В ЦЕЛЯХ ЭКОНОМИИ ГОРЮЧЕГО

Экономно, бережно расходовать горючее и другие материалы призывают нас партийные решения. Приятно отметить, что на предприятиях принимаются меры для этого. Возьму наш деревообрабатывающий комбинат № 13. Раньше бензозаправочная колонка не соответствовала предъявляемым требованиям. На территорию, где хранились горюче-смазочные материалы, был свободный вход, что, конечно, не способствовало их экономии. Начальник автогазавта неоднократно штрафовался за нарушение правил противопожарной безопасности.

За короткий срок в этом деле был наведен порядок. Построено бензохранилище, установлены новые емкости для горюче-смазочных материалов.

Налажен автоматический отпуск бензина и масел.

Работница, которая контролирует выдачу горючего, находится в уютном помещении. Без документа не получить теперь и литра бензина. Автоматическая система позволила также ускорить процесс заправки.

Кроме этого, рядом с автозаправочной станцией строится капитальная мойка для машин. В совершенствовании обслуживания автохозяйства комбинация большую заинтересованность проявляет заместитель директора Б. С. Бодров. При его личном участии решены и решаются многие вопросы благоустройства территории ДОКА-13, создания лучших условий труда.

С. ТАПТЫКОВ.

разработать план сквера, утвердить его в исполкоме поселвета и в течение апреля-мая нынешнего года провести работу по его устройству, привлечь этого и население. Благоустройство указанного участка взято под контроль».

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Из пос. Томлино пришло письмо от Л. П. Климановой, Т. К. Шиллея и других жителей, которые сообщили, что напротив дома № 20 по ул. Готля создана самовольная застройка.

Навстречу месячнику по благоустройству

янка грузовых автомашин. Для рассмотрения и принятия мер письмо было направлено председателю исполкома Томлинского поссовета А. Д. Пиманкину. От него получен от-

вет: «На месте, о котором сообщают авторы, предполагалось разбить сквер еще в 1983 году Руководителем предприятия, ответственного за эти работы, А. В. Мартынову предложено



На 15-й выставке молодых художников Москвы первой премией Московского комсомола отмечена работа молодых художников Ольги Кирихиной, Владимира Вильчеса и Юрия Рарова, представивших проект оформления зданий и территории завода ЗИЛ и Пролетарской площади.
Московская организация Союза художников также отметила молодых художников премией за их проект оформления ЗИЛ и его музея.
НА СНИМКЕ: секретарь комсомольской организации ЗИЛ Николай Ломачин (второй справа) беседует с авторами проекта оформления ЗИЛА Юрием Раровым, Владимиром Вильчесом и Ольгой Кирихиной.
Фото В. Великянина (Фотохроника ТАСС).

УЧАСТВОВАЛИ В ПИОНЕРСКОЙ ПЛАВКЕ

В прошлом году общественность Ухтомского микрорайона г. Люберцы во главе с территориальной партгрупой и ученическими комитетами активно вел сбор металлолома. Участвовали в нем и ребята школы № 12. С их помощью сдано значительное количество ненужного металла, который раньше ржавел под открытым небом. С транспортом помогло шефствующее предприятие, где заместителем директора Н. Г. Камашин. Общими усилиями было собрано и отгружено на приемный пункт в г. Мытищи 12 тонн ценного вторичного сырья.
В начале марта нынешнего года в г. Электросталь Московской области состоялась пионерская плавка-84. На нее были приглашены самые активные участники Всесоюзной операции школьниками всей страны «Миллион — Родине». Из люберецкой школы № 12 этого права были удостоены восьмиклассники Костя Потапенко и Володя Бинчук, которые в нынешнем году вступили в комсомол. Вернувшись из поездки, ребята рассказали о том, как они познакомились с мастерами огненной профессии — металлургами, побывали в музее. Но самое главное — школьники воочию убедились, как из собранного ими лома получается нужный хозяйству металл для новых машин и станков. На память о плавке ребята привезли с собой сувениры.

О. ЗВЕРЕВА,
заместитель председателя совета улочкомов при Люберецком горисполкоме.

СТИХИ НАШИХ АВТОРОВ

НА ТО И ВЕСНА

Не ругайте мальчишку, что залез он в весеннюю лужу и корабль бумажный, как в море, пустил в ручеек. Ведь на то и весна — она каждому голову кружит. Я особенно весною опадывал сам на урок. Не ругайте мальчишку, что бежит он без шапки, раздетый. Загляните на лучше в его голубые глаза. Не боольша беда, если он опоздает к обеду, загулявшись весной, на какие-то четверть часа. Не ругайте мальчишку, что придет он промокший и грязный, — ведь ботинки просохнут и можно почистить пальто. Не ругайте мальчишку. По лужам ходить он обязан. И ему запретить эту радость не может никто.

ЯН НЕДЗВЕЦКИЙ.
Редактор П. В. СПИРОВ.

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • ИНФОРМАЦИЯ

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ
ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ
ХЛОПЧАТОБУМАЖНОЙ ФАБРИКИ
ИМЕНИ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ
проводит прием учащихся — девушек в возрасте до 30 лет с образованием 8, 9, 10 классов на 1984-1985 учебный год по специальностям: ровничница, прядильщица, ткач. Срок обучения — 1-2 года.

Прием в училище — без вступительных экзаменов. Одновременно учащиеся получают как профессиональную, так и общеобразовательную подготовку.

Учащиеся обеспечиваются стипендией в размере 46-48 руб. в месяц и бесплатным питанием из расчета 1 руб. 40 коп. в день, а также пользуются льготами на проезд железнодорожным и авиационным транспортом.

По мере обучения учащиеся переводятся на сдельную оплату труда. Средняя заработная плата молодых рабочих — 150—200 руб. в месяц. Предоставляется благоустроенное общежитие.

Выпускники ПТУ, получившие диплом или аттестат с отличием, пользуются правом поступления в высшие и средние специальные учебные заведения непосредственно после окончания учебного заведения, а также преимуществами, установленными для лиц, награжденных золотой медалью.

Для поступления необходимо представить: свидетельство о рождении или паспорт с отметкой о выписке, свидетельство об образовании или аттестат, характеристику из школы, справку с места жительства, медицинскую справку (форма № 286), 4 фотокарточки (3×4 см).

Для предварительного зачисления необходимо прислать заявление о приеме.

Адрес: 140600, Московская обл., Люберецкий район, пос. Октябрьский, ПТУ хлопчатобумажной фабрики им. Октябрьской революции.

Проезд: с железнодорожных вокзалов и аэропортов г. Москвы до ст. метро «Идановская», далее авт. 323, 324, 351 до пос. Октябрьский, ост. «Фабрика».

ВНИМАНИЮ ЛЮБЕРЧАН!

Отдел вневедомственной охраны возьмет на себя обязанности по охране вашего жилья и имущества.

Если вы ушли на работу или уехали в отпуск, то можете быть спокойны за сохранность имущества, имеющегося в вашей квартире, при условии, если вы оборудуете квартиру средствами охранной сигнализации и заключите договор на охрану своего имущества с отделом вневедомственной охраны.

Сдать квартиру под охрану вы можете по телефону в любое время суток и на любой срок.

В то же время можно оборудовать средствами охраны другие места хранения личного имущества: гаражи, дачи и т. д.

За справками обращаться по адресу: для жителей пос. Косино — улица Полевая, дом 2 (здание вечерней школы), телефон 553-00-08, доб. 1-58.

Для жителей г. Люберцы — улица Котельническая, дом 15-а, телефоны: 553-25-10, 554-45-88, 553-26-43.

Для жителей г. Дзержинского — улица Дзержинского, дом 22, телефон 553-00-01, доб. 59-19.

Для жителей г. Лыткарино — улица Советская, дом 13, телефоны 552-85-90, 552-61-31.

Для жителей пос. Малаховка — улица Комсомольская, дом 5, телефон 558-72-88.

Для жителей пос. Томилино — улица Пушкина, дом 1, телефон 553-00-20, доб. 2-38.

Отдел вневедомственной охраны.

3—4.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!
Универмаг «Дзержинский» с 22 по 24 марта проводит выставку-продажу мужской обуви МПО «Буревестник». Приглашаем вас за покупками.
Адрес магазина: 140056, г. Дзержинский, ул. Ленина, 23.
Проезд: авт. 21 и 24 до остановки «Больница».

ПРОМТОРГ.

1—1

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ
на период весенне-летней торговли приглашает продавцов мяса, мороженого, овощей. Оплата труда — сдельная. Пенсионеры по желанию могут работать неполный рабочий день.
За справками обращаться в отдел кадров продторга.
Адрес: 140000, г. Люберцы, ул. Волковская, 63. Телефон 554-94-11.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ЭЛЕКТРОСЕТЬ
уведомляет потребителей электроэнергии, что с 1 марта 1984 года введены в действие требования «Правил пользования электрической и тепловой энергией в части оплаты за электроэнергию».

«В случае неоплаты за пользование электроэнергией в указанный срок на сумму, подлежащую оплате, начисляется пеня в размере 0,1 проц. за каждый день просрочки».

При неоплате платежного документа по истечении двух недель (14 дней) энергоснабжающая организация может отключить абонента от электросети. Подача электроэнергии восстанавливается в порядке очередности после погашения абонентом задолженности и оплаты расходов по включению, стоимость которого 3 руб. 09 коп.

При сомнениях в правильности показаний расчетных электросчетчиков абонент подает заявление в энергоснабжающую организацию.

Если будет установлено, что счетчик работает в пределах допустимых погрешностей, абонент оплачивает затраты, связанные с проверкой, — 1 руб. 54 коп. Ремонт и замена счетчика в данном случае оплачиваются по фактическим затратам.
Администрация электросети.

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН, ИМЕЮЩИХ ДОМОВЛАДЕНИЕ НА ПРАВАХ ЛИЧНОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Во избежание несчастного случая Люберецкий трест газового хозяйства просит вас через ВДПО (г. Люберцы, проспект Лермонтова, 122, тел. 553-38-41) проверить состояние дымоходов и представить акт в эксплуатационные службы.

При отсутствии акта в эксплуатационной службе трест без предупреждения будет производить отключение газа.

Люберецкий трест газового хозяйства

2—3

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ТУТСИ» — 11, 12-45, 14-30 (усл. программа), 17, 18-45, 20-30; (малый зал) — «СМЕРТЬ НЕГОДЯЯ» — 10, 12-30, 17-30, 20; сборник мультфильмов «ПРИХОДИ НА КАТОК» — 15-15.

Завтра: (большой зал) — «ТУТСИ» — 11, 12-45, 14-30 (усл. программа), 20; «ВЕЗДНА» (2 серии) — 17; (малый зал) — «СМЕРТЬ НЕГОДЯЯ» — 10, 12-30, 15, 17-30, 20.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня и завтра: «ОДИНОКИМ ПРЕДСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ» — 11, 13, 15, 18-45; «РАННЯЯ РЖАВЧИНА» — 17, 20-45.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня и завтра: «БЕЗ ПАНИКИ, МАРИОР КАРДОШИ» — 11, 13, 17, 21; «ЯЗЫЧЕСКАЯ МАДОННА» — 15, 18-45.

УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: сборник мультфильмов «ВОЛШЕБНОЕ ОЗЕРО» — 15-30; «ТАЙНА «ЧЕРНЫХ ДРОЗДОВ» — 17-15, 19 (усл. программа).
Завтра: у нас в гостях — мастера детского жанра АРКАДИИ и ГЕОРГИЙ ВАЙНЕРЫ, фильм «ЛАСТЕРСТВО ПРОТИВ СТРАХА» — 17-30.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: выступление артистов МХАТа и кино Е. ПРОКЛОВОЙ, Б. БОРИСОВА и М. ДОБРОВОЛЬСКОЙ, фильм «13 ЖИЗНИ НАЧАЛЬНИКА УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА» — 19-30; «СКАЗКА СТРАНСТВИИ» — 13.
Завтра: из цикла «Портрет артиста» — ЛЮДМИЛА ГУРЧЕНКО, фильм «ПОЛЕТЫ ВО СНЕ И НАЯВУ», «РЕЦЕПТ ЕЕ МОЛОДОСТИ» — 18, 21.

ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ»
Сегодня: «ПРИЗНАТЬ ВИНОВНЫМ» — 20, клуб любителей поэзии — 18; университет «ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН» — 15-30.
Завтра: «ТАЙНА «ЧЕРНЫХ ДРОЗДОВ» — 19-30, 21-30.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»
Сегодня: «ОХОТНИК» — 17-30, 19-30, 21-30.

Завтра: «ПРИЗНАТЬ ВИНОВНЫМ» — 17-30; «ОДИНОКИМ ПРЕДСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ» — 19-30, 21-30.
ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»
Сегодня: творческая встреча с артистами МХАТа и кино дуэтом премии Ленинского комсомола Е. ПРОКЛОВОЙ, М. ДОБРОВОЛЬСКОЙ и Б. БОРИСОВЫМ — 17-30.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберцы-5,

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Отдел агитации и общественной информации — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, замест. редактора — 553-27-35; отделы сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; отв. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-81; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 24 МАРТА ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.35 АВТДейка.
- 9.05 12-й этаж «Спортлото».
- 9.15 «Долгая дорога в дюнах».
- 9.45 Фильм 4-я серия.
- 10.30 Больше хороших товаров.
- 11.00 «Песня остается с человеком».
- 12.30 Документальный фильм.
- 13.00 Победители.
- 14.30 Новости.
- 14.45 Мир растений.
- 15.30 Семья и школа.
- 16.00 Объектив.
- 16.10 Новости.
- 16.15 Бесла подлинческого обозревателя В. П. Бекетова.
- 16.45 «Нахаленко». Фильм.
- 17.40 Мир против ядерной войны.
- 19.00 Документальный фильм.
- 20.00 Чемпионат мира по фигурному катанию. Мужчины. Произвольная программа.
- 21.00 Время.
- 21.35 Мастер Экрана. Народный артист СССР Н. Черкасов.
- 22.30 Поэт Карел Готт.
- 23.15 Новости.
- ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА**
- 8.00 Утренняя гимнастика.

- 8.15 Советы факультурикам.
- 8.25 Документальные фильмы.
- 9.00 «Утренняя почта».
- 9.30 Клуб путешественников.
- 10.30 Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас.
- 11.30 Программа Томской студии телевидения.
- 12.40 Музыкальный южнок.
- 13.10 Стадэн для всех.
- 13.40 «Вас приглашает Клавадия Шульгина».
- 14.45 Международное обозрение.
- 15.00 «Камера смотрит в мир».
- 16.15 «Знакомьтесь: зарубежный цирк».
- 16.45 Концерт.
- 18.30 Кубок мира по лыжному спорту. 10 км. Женщины.
- 19.15 Кубок СССР по хоккею с мячом. Финал.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.15 Здоровье.
- 21.00 Время.
- 21.35 И. С. Тургенев. «Провансалька». Спектакль.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 25 МАРТА ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.35 Концерт.
- 8.50 «На земле Эллады».
- 9.30 Будильник.
- 10.00 Службу Советскому Союзу!
- 11.00 Здоровье.
- 11.45 «Утренняя почта».
- 12.15 Встречи на советской земле.
- 12.30 Сельский час.
- 13.30 Музыкальный южнок.
- 14.00 По законам мужества.
- 14.30 «Формула памяти». Фильм. 1-я и 2-я серии.
- 15.00 Клуб путешественников.
- 17.50 Мультфильм.
- 18.00 Международная панорама.
- 19.30 Чемпионат мира по фигурному катанию. Произвольный танец.
- 21.00 Время.
- 21.35 Мир и молодежь.
- 22.10 Футбольное обозрение.
- 22.40 Новости.
- ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА**
- 8.00 На зарюку становись!
- 8.15 Концерт.
- 8.35 Научно-популярный фильм.
- 9.00 Русская речь.
- 9.30 Документальные фильмы.
- 10.15 А. Дворжак. «Славянские танцы».
- 11.00 В мире животных.
- 12.00 В гостях у сказки. «Златовласка». Фильм.
- 13.40 Рассказывают наши корреспонденты.
- 14.10 «Фауст». Фильм-опера.
- 16.35 Документальный фильм.
- 16.50 «Голубка». Фильм. 1-я серия.
- 18.00 Концерт.
- 18.25 Кубок мира по лыжному спорту. 15 км. Мужчины.
- 19.10 Мультфильм.
- 19.30 Государственный Русский музей.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 Концерт.
- 20.40 Научно-популярный фильм.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Кукла с миллионом». Фильм.